



## **В Костромской области женщина осуждена за истязание несовершеннолетней девочки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней жительнице города Нерехты. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г, д» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2020 года обвиняемая, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, на улице подошла к 13-летней знакомой девочке. Полагая, что несовершеннолетняя ранее похитила из ее квартиры 200 рублей, женщина стала требовать возвращения денежных средств и нанесла ребенку побои. Затем она привела девочку на берег реки, где в присутствии других несовершеннолетних жителей города потребовала войти в воду и переплыть реку, что потерпевшая исполнила. Продолжая свои преступные действия, обвиняемая подошла к девочке и нанесла удар палкой. Осознавая, что несовершеннолетняя находится в мокрой одежде на открытом воздухе, температура которого составляла - 1°С, обвиняемая оставила ее на берегу реки в опасном для жизни и здоровья состоянии. В результате потерпевшей была причинена холодовая травма в виде общего охлаждения и отморожения тыла стоп 1 степени, повлекшая легкий вред здоровью.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Осужденная взята под стражу в зале суда.

03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1579574>